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-onsideran validas solo si estan debidamente justificadas.

& Wait que usa frames de largo fijo sobre un medio fisico full-duplex, explique por qué no se puede
protocolo sin disminuir la eficiencia de frame. Suponiendo que se manticne el mismo largo de frame
el mismo enlace.

pr :a resuelve el Spanning Tree Protocol. Muestre un ejemplo de qué podria pasar en una LAN si los
plementan este protocolo.

y una diferencia entre una tabla de forwarding de un switch (capa 2) y una tabla de forwarding de

figura, los costos de los enlaces fueron configurados manualmente. Al revisar la tabla
erva que el next hop para ir a D es B. Explique porque podria estar sucediendo ésto.
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